## 住宅トイレ用床材(周辺部材:フローリング)のクリーンウッド法 合法性確認結果

2019年3月1日 TOTO株式会社 環境建材事業部

この度は弊社商品をご採用いただきありがとうございます。

「合法伐採木材等の流通及び利用の促進に関する法律」(通称:クリーンウッド法)第六条第一項及び「木材関連事業者の合法伐採木材等の利用の確保に関する判断の基準となるべき事項を定める省令」第四条第二号に定められた合法性の確認に関して、弊社において実施した結果は次の通りとなります。

ご査収の程よろしくお願い申し上げます。

## <合法性に関する表記の説明>

製品	クリーンウッド法に基づく 合法性に関する表記	表記の説明
木材等	確認済	クリーンウッド法の「木材等」に該当し、法令に基づく確認を行い、 合法伐採木材等であることが確認できた製品です。
	確認に至らず	クリーンウッド法の「木材等」に該当し、法令に基づく確認を行いま したが、合法伐採木材等であることが確認できなかった製品です。
	未確認	クリーンウッド法の「木材等」に該当しますが、クリーンウッド法の 合法性に関する確認を行っていない製品です。
木材等に該当しない 対象外の製品	対象外	クリーンウッド法の「木材等」に該当しない製品です。

## <対象製品>

品番	製品名	合法性に関する表記
AGF350	ハイドロセラ・フロアJ 周辺部材:フローリングセット	確認済
AGF351	ハイドロセラ・フロアJ 追加部材:追加用フローリング	確認済
AGF352	ハイドロセラ・フロアJ 追加部材:追加用幅木	対象外

## <木材関連事業者登録>

木材関連事業者名 : TOTOマテリア株式会社

事業者住所 : 岐阜県土岐市下石町304-701

代表者の氏名 : 小林 秀紀

木材関連事業の別 : 木材等の製造、加工、輸入、輸出又は販売をする事業

事業の種類 : 第二種木材関連事業

事業場の名称: TOTOマテリア株式会社登録年月日: 平成30年5月14日

登録番号 : 日林協一CLW一Ⅱ-4号

登録実施機関 : 一般社団法人日本森林技術協会